Voici quelques erreurs qui se sont glissées dans mes corrections.

C’est le souci, a force de travailler sur écran, je fais des erreurs que je ne ferais pas a I’oral en classe... Sans oublier et
vous le savez les éléves que je suis un peu, beaucoup, téte en I'air !

Merci en tout cas de me faire remonter les anomalies, ¢a prouve que vous faites le travail .

cm1l
Mardi 31 mars -corrections - calculs - Lire et utiliser un tableau P 100-101 fin

A I'exercice 4, il manquait 1 réponse a I'exercice et il y a eu une inversion. en -b le nombre total de médailles d’or
obtenu est 179.

DEFI MATHS
En décembre c’est 1278 euros de dépenses et non 1218.
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En francais, lundi il s’agit d’'un arbre et non d’un banc, bien s(ir, pour le =1 de I'exercice 4.
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Il manque le document sur les dindes, du lundi : je vous le retransmets en pdf cette fois, (qualité médiocre). C'est pour
la géographie.



